

不得了,出租车司机飞到天上去了!开车上去的?坐直升机上去的!

地上打的费,好几块 天上“打的”费,好几万

昨天上午,2名南京出租车司机首次坐上直升飞机通过广播直播路况,尝试到与平日置身拥堵车流里完全不同的新奇感受,园林出租公司的姐陈晓梅坐在飞机上激动得声音发抖,第一次乘飞机的感觉让她很是难忘。

的哥的姐空中报路况

离开喧闹拥堵的马路,从天上鸟瞰播报路况,这种难得的体验机会吸引了众多南京的出租车司机,通过报名,个体的哥刘勇和园林出租公司的姐陈晓梅脱颖而出,得到了这样的机会。

的哥刘勇是因为近日的一次见义勇为而被选中的,在上飞机前他激动得一夜没睡好,长期开夜班的他专门请了一天假,提前做好准备。

10:16,两位司机和“的士之声”电台主持人乘坐的直升飞机准时从禄口机场起飞,16分钟后,飞机出现在奥体中心的上空,并在100多米高的低空一遍遍地盘旋。据介绍,此次飞行也是这架直升飞机首次商业运营,路线是禄口机场-奥体中心-赛虹桥-汉中门-新街口-鼓楼-新街口-双桥门-禄口机场,一面低飞,一面播报路况信息。

小“飞的”可坐8人

据介绍,此次出租车司机上直升机也是南京“飞的”的首次运作,今后,不仅在大街上可以“打的”,在江河上可以坐“水上的士”,南京市民在天上也可以坐“飞的”了。从现在起,市民只要预先制订出从南京起飞和到达目的地

的时间就可以完全享受私人直升机的全面服务,在天上估计再也不用担心堵车了。据了解,这家公司上个月才拿到民航的运营合格证,共有两架直升飞机。昨日这架“飞的”属于“小弟弟”,除了2名驾驶员外,还可搭乘6名乘客,机型是意大利A119型直升机。另一架是米171型,一次可搭乘26名乘客,一次航程可达900多公里。这两架直升飞机飞行时速都是245公里/小时,可以飞国内除港澳台以外的任意地方,执行消防、救护、空中巡查、商业包机等多种任务。

打“飞的”的费用挺高

据介绍,今后市民和单位有需求都可以打“飞的”,只要提前2-4小时即可申请预定,不过费用可不低,按小时



全国首家以出租车为指向的专业广播“的士之声”昨天在南京开播,并在南京首次使用直升飞机播报路况新闻。

计费,小“飞的”每小时2万元,大“飞的”每小时3万元。不过,经营“飞的”的负责人表示,根据不同任务收费是不同的,如飞机上外挂设备等难度较大的任务收费较高。起降时只需要篮球场那么大的

一块地方就够了,不过新街口高楼密集区一般降不下来,虽然金鹰、商茂楼顶上都有直升飞机坪,但未经过民航局验收批准,暂时还不能起降。不过,空旷的野外倒是随处可以起降的。 快报记者 鲍铭东

红,黄,绿!红绿灯吗? 不是,这是3种就业的颜色

玄武门街道通过这样的“颜色通道”帮助失业者

快报讯(记者 许小红)“三色通道”一网扫尽社区下岗失业人员,确保每人都可以上岗。昨天,记者从南京市玄武门街道了解到,该街道劳动保障部门将各种情况、各个年龄的下岗失业人员分成3类,制订针对性的帮扶措施帮助他们就业。

家住台城花园社区的小姚今年二十九岁,2006年10月,他退伍回家后,最大的难题就是找工作。小姚在部队学了驾驶。社区劳动保障站协理员王晓慧随即在劳动就业库里替小姚找“婆家”。没几天,某大商场招聘人员得知小姚当过兵,对他非常感兴趣,要招他做保安。小姚很快上了岗,但干了3个月,他还是觉得开车更适合自己的。王晓慧再次在就业网上寻寻觅觅,终于替小姚找到一份公交车司机的工作。

“像小姚这种情况就属

于‘黄色通道’!”该街道劳动保障所所长潘海燕介绍说,只有40岁以下下岗失业人员或是学历较高、年龄较轻的大中专毕业生,才有“资格”进入“黄色通道”。对这部分人,劳动保障部门将根据专长荐岗和就业指导。潘海燕称,去年一年,他们通过“黄色通道”就推荐了50人就业。

而普通意义上的“40、45”人员、双失业双下岗家庭、低保等困难群体,走的是“绿色通道”。绿色通道人员得到的关注最多,只要不挑不拣、合情合理,两天内就能上岗。

除了当即有就业愿望的,还有不少居民失业了但想创业的。“这部分人我们就不荐岗了,主要是创业指导和帮扶。”潘海燕说,符合条件的这部分居民可以走“绿色通道”,好处是街道会为他们办理小额贷款,还能得到一定的税收减免。

南京“一小时都市圈” 酝酿公路客运联网售票

南京至滁州班线今年将试运行

快报讯(通讯员 吴胜华 记者 毛丽萍)昨天,记者从南京交通科技工作会议上获悉,今年南京将以滁州作为试点城市,推进南京“一小时都市圈”公路客运联网售票。以此为模板,“南京都市圈”其他八城市以及“长三角城市群”之间有望全面联网售票。此外,从今年开始,南京还将选择有条件的农村客运站等场所开展城乡公路客运联网售票试点工作。

南京是我省首家进行公路客运联网售票试点城市。南京交通部门又着手研究“一小时都市圈”联网售票。今年,将以滁州作为试点城市。南京、滁州只有50多公里,两地联系密切,人员流动量大。尽管有火车直达,但是随着铁路提速,停靠滁州的火车班次已很少,远不能适应两地经济发展的需要,因此,公路运输还是最主要的交通手段。两地之间有多条道路直达,原来以104国道为主,到

2006年9月份,南京-洛阳高速公路的开通,更加方便了两地的往来。目前,在南京下关站,南京市区到滁州按流水线发车,平均10-15分钟一班,日均客流2000多人;高峰期达4000多人。实现联网售票后,滁州市民既能直接购买通达南京各个客运站班次的车票,同时也能查询和购买南京中转至江苏其他城市的客运班次和车票,既方便又快捷,同时也能更加高效地安排出行时间。

南京交通部门负责人介绍说,在公路方面,随着沪宁、宁合、宁马、宁滁蚌、南京长江三桥等路桥的相继建成通车,高速公路在苏皖八城市(南京、镇江、扬州、马鞍山、芜湖、巢湖、滁州、宣城)间已交织成网,南京“一小时都市圈”正在快速形成。在滁州试点基础上,“南京都市圈”其他八城市以及“长三角城市群”之间都将逐步实现联网售票。

好消息,好消息 两家区级惠民医院昨日揭牌

优惠措施全国领先,低保人员看门诊只需付20%的费用

快报讯(通讯员 朱霞 欢 记者 常毅)低保人员“看病难、看病贵”难题,将进一步得到缓解。昨日上午,南京市首批两家区级惠民医院在鼓楼区揭牌。鼓楼区近6000人的低保人群,每人都将在虹桥社区卫生服务中心(区中医院)和中央门社区卫生服务中心(康爱医院)拥有一个年均400元的个人减免账户。在这两家惠民医院门诊就诊时,个人只需支付全部费用的20%,其余80%由政府买单。

在揭牌仪式上,20位低保户代表从鼓楼区领导和慈善协会出资单位成员手里,接过了惠民医院门诊专用病历。本周内,鼓楼区近6000名低保户每人都将拿到一本专用病历。“专用病历属于低保户专用,在惠民医院就诊,将会享受优惠政策。”鼓楼区区委书记鲍永安说。

据介绍,新成立的鼓楼区惠民医院将提供门诊和特定疾病医疗援助两部分

惠民救助。全区所有低保人员在惠民医院门诊就诊,都可享受“两免两减半”政策,即免收普通门诊挂号费与诊疗费,检查费与治疗费(治疗项目中的材料费另收)减半收取。同时,每位低保人员在医院都拥有一个年均400元的个人减免账户。他们在惠民医院门诊就诊,发生的全部费用的80%由个人减免账户支付,其余20%由个人现金支付。个人当年未用完的经费自动转入下一年度累计使用。每次就诊处方值原则上不超过50元。

对于患有白内障、胆结石、前列腺肥大、股骨头坏死、内外痔、静脉曲张、腰椎间盘突出、疝气等八种疾病的低保人员,仍然可以在中央门社区卫生服务中心获得免费手术治疗。省卫生厅一位负责人表示,这两家惠民医院的优惠措施在全国各大城区中都属领先。

“鼓楼区惠民医院每年都将获得300万元的支持经

费。”鲍永安说,今年,鼓楼区政府和区慈善协会将分别出资150万元保障惠民医院的经费来源。此外,每年继续提供预算经费10万元,为患有8种疾病的低保群体提供免费手术,目前已开展36例。同时,对因患大重病,个人医疗费支出过大而影响家庭基本生活的城乡困难居民给予大病救助,2006年共支出57万余元。

相关链接

目前,南京市共建立起12家惠民医院,7家惠民医疗指导医院,40家慈善门诊,建立起覆盖全市的惠民医疗服务体系。共为病人节省1048万元,平均每一门诊惠民病人减免约38元,在江苏省乃至全国都是领先。今后将逐步扩大医疗优惠范围,二等级以上革命伤残军人、80岁以上高龄老人、外来务工人员及其子女等三类人群,将被增加为惠民医疗对象。

你还在“看书”学外语吗?

世界著名记忆专家七田真说:学十年外语也不会的原因是“看书学外语”。南京各大书店、书城三楼和湖南路新华书店(军区对面)卖得好的外语已当属NO-BOOK光盘:1、不用看书:中文小姐说

汉语场景,外国老师说外语句子。一句汉语一句外语地陪你聊天;2、不用背着单词;用一个单词造八个句子,听一遍就记住;3、听着不累:都是设计在七个节拍之内的短句,一遍慢速一遍常速,还伴有好听

的罗扎诺夫高效记忆音乐。NO-BOOK不像过去的光盘,听了上句跟不上句。可以闭目养神、散步、乘车甚至做家务。不用刻意听,外语句子就会不知不觉飘进大脑。厂价直销:83936275

"氧吧电视"全球突破5万台

近日,来自长虹多媒体产业公司的数据显示,去年下半年以来,被誉为全球首创的“氧吧电视”的长虹量子芯99系列平板电视在全球的出货量目前已经达到5万台。

长虹有关负责人介绍,长虹99系列平板电视,除了配备有能够提升图像信号等级的芯片——“量子芯”之外,其内置负氧离子发生器和遥控旋转底座在平板产品中尚属首创,拥有的一款新型平

板电视造型、“平板电视机转动驱动装置”、“平板电视机底座”等多项专利申请。

被消费者誉为绿色氧吧电视的99系列平板电视,其音箱柱内安置有负氧离子发生器,当用户在观看电视节目时,可以根据需要启动,一边看电视一边享受智能氧吧服务。另外,别致的遥控旋转底座能够实现电视机左右各30度的旋转,在自由旋转中更大的观看角度可以随

心而定。全球首创的旋转前置端子AV、USB等常用接口和DMP模块设计在音箱柱左右两端,彻底解决了繁琐外接线的困扰,充分体现出长虹人性化、艺术化的设计理念。

为了回馈南京消费者,本周各大卖场正在开展“长虹量子芯,满千返百”大型促销活动,直接让利消费者,机会难得,想在春节前购置新电视的顾客,量子芯平板是一个不错的选择。

南京发放救助款物 830万元

快报讯(实习生 平原 记者 项凤华)2007年春节即将来临,为了保证南京市困难群众过一个欢乐祥和的新春佳节,昨天,南京市慈善总会从募集款物中拨出830万元款物,资助困难群众,惠泽人数达13万人。

据介绍,此次拨发的830万元款物中,有320万元用于资助南京市福利企业的特困残疾职工;所有低保对象中患重大疾病且没有参加医保的1200户城市居民,每户将获得1500元的资助;优抚对象中有200户特困家庭,每户将获得2000元的资助;特困单身母亲、春蕾女童、癌症患者等特困人员将获得共17万元的资助;特困残疾人、老人将获得共9万元的款物。六合区龙袍镇癌症特困人员,六合区横梁镇、栖霞区仙林街道的贫困农民将获得共25万元的资助;市儿童福利院、市社会福利院、市救助站、精神病院、江宁区聋哑学校等5家单位将获得29万元资助;全市13个区县也将获得价值130万元的保暖内衣,风衣等物资;此外,市红十字医院、建邺医院、老浦口医院和江宁中医院将获得价值共80万元的惠民医院药品。

南京羽绒出口缩水 近50%

快报讯(通讯员 侯玉峰 马广一 记者 常毅)虽然禽流感疫情的阴影已经消减许多,但南京靠出口羽绒寝具赚钱的企业还是乐不起来。去年的出口“生意”比上年下降了近50%。这是自1999年以来,南京地区出口羽绒寝具首次全面大范围下滑。

“因为禽流感抬高了羽绒价格,国外客户不愿承担因羽绒价格增加产生的成本,因此许多订单被推掉。”南京市出入境检验检疫部门的专家分析说,部分国外客户转而寻找纤维腈纶棉被等产品代替羽绒寝具。并且,日本长期以来作为我国羽绒寝具的主要市场,受本国经济、气候影响,购买力严重受挫,个人消费停滞,导致羽绒寝具市场出现萧条。

南京百岁以上老人 185位

快报讯(记者 项凤华)昨日,南京市老龄办发布消息,到去年12月底,南京百岁以上老人共185名,而1990年南京仅有9名百岁以上老人。同时,90岁以上的高龄老人已全部享受政府提供的长寿营养补贴,其中百岁老人每月补贴标准达到150元。

据南京市老龄委工作人员介绍,南京的百岁老人是“女的比男的多,城里比郊区多”。全市185位百岁以上老人中152位是女性,只有33位是男性。全南京市年龄最大的两位老人都是女性,并列为110岁,分别是家住鼓楼区的胡家芝老人和家住下关区的徐自兰老人,男性年龄最大的是鼓楼区的郑集老人,年龄为107岁。百岁老人主要集中在鼓楼、六合两区和高淳县,其中鼓楼最多。记者了解到,今年起,鼓楼区已提高区内90岁以上长寿老人的生活补助标准,其中100岁以上老人为每人每年2400元。高龄老人长寿补贴费于每月的6月上旬和12月上旬分两次领取。